Регистри свързани с работата на SCI. Програмиране.

2.1 BOUD($102B) Boud rate Control Register. Управляващ рег. на скоростта на обмен.

B7
B6
B5
B4
B3
B2
B1
B0

TCLR
-
SCP1
SCP0
RCKB
SCR2
SCR1
SCR0

B7
само при тестов режим;изчистване на брояча на скоростта за обмен;
B5-B4
байтове за селектиране на скала за скорост на обмен;(различни в справочници)


При вътрешен такт 2MHz: 0 , 0 =125Kboud;0 , 1 = 41.67Kboud;1 , 0 = 31.25Kboud;


1 , 1 = 9600Boud

B3
само при тестов режим; тест на такта за скорост на обмен;

B2-B0
селектиране на скорост на обмен при скала 9600 boud и Е=2MHz;

Scr2
Scr1
Scr0
Boud
Scr2
Scr1
Scr0
Boud
Scr2
Scr1
Scr0
Boud

0
0
0
9600
0
1
1
1200
1
1
0


0
0
1
4800
1
0
0
600
1
1
1


0
1
0
2400
1
0
1
300





1.2 SCCR1($102C) Serial Communications Control Register 1.

Първи управляващ сериен комуникационен регистър.

B7
B6
B5
B4
B3
B2
B1
B0

R8
T8
0
M
WAKE
0
0
0

B7
приет 9 бит от фрейма(приемания кадър) при условие че са разрешени 9 бита

B6
9 бит при предаване на данни. Използва се и за бит по четност или нечетност;

B4
указва битове във фрейма; 0/1=8/9 бита данни;

B3
задава начин на пробуждане; 0=по idle line ; 1= по маркиран адрес;

1.3 SCCR2($102D) Serial Communications Control Register 2.

Втори управляващ сериен комуникационен регистър.

B7
B6
B5
B4
B3
B2
B1
B0

TIE
TCIE
RIE
ILIE
TE
RE
RWU
SBK

B7
разрешаващ(1) бит за прекъсвания при изпращане на данни(при TDRE=1 от SCSR);
B6
разрешаващ(1) бит за прекъсвания при приети данни(при TC=1 от SCSR);
B5
разрешаващ(1) бит за прек. при приемане на данни(при RDRF or OR=1 от SCSR);

B4
разрешава(1) прекъсвания при празна линия(при IDLE=1 от SCSR);

B3
разрешава(1)/забранява предавателя;

B2
разрешава(1)/забранява приемника;

B1
разрешава(1 контролера ‘заспива’)/забранява режим на пробуждане-WAKE-;

B0
генериране на сигнал BREAK;

1.4 SCSR($102E) Serial Communications Status Register.

Регистър на състоянието на сериейния комуникационен интерфейс.

B7
B6
B5
B4
B3
B2
B1
B0

TDRE
TC
RDRF
IDLE
OR
NF
FE
0

B7
регистъра на данни на предавателя е празен(1)/пълен;
B6
предаването е приключено(1)/предавателя е зает(0);
B5
регистъра на данни на приемника е пълен(1)/празен;
B4
при свободна линия=1;B4 се нулира при четене;

B3
грешка от препълване(припокриване)=1-предишните данни не са прочетени а са приети нови данни;

B2
указва шум по линията=1. Проверка за шум се осъществява при 3кратно четене на стартовия бит ако има повече от 1 единица има шум по линията.

B1
указва грешка във фрейма=1;

1.5 SCDR($102F) Serial Communications Data Register.

Регистър за данни на сериейния комуникационен интерфейс.

B7
B6
B5
B4
B3
B2
B1
B0

D7
D6
D5
D4
D3
D2
D1
D0

Забележка:

Vector Interrupt Service Routine - Адреса на процедурата за обслужване на прекъсванията по SCI е в клетки FFD6,FFD7

